11Iro

HAms: Ameip
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2017 20:20:08

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 21.11.2017 09:44:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294940/answer/294943




YBaxaemuiii AMHIp. [IpexneBpeMeHHas 9Ky U IPo0IeMbl C 9peKlrel yallle BCero BO3HHUKAIT
OTHOBPEMEHHO IIPU KaKUX-Tu00 Icuxonorudeckux npobnemax. Tem 6omnee, 9To B 24 rofa He TaK
MHOTO OPTraHMYEeCKUX MPUYKMH, KOTOPbIe MOTJIH OBl BBI3BATh OM00HIE Tpo0ieMbl. KpaiiHe
MaJIOBEPOSITHO, YTO MacTypOaIius Morjia MOBIUATh Ha SPEKIInIo. B Balel cUTyaluu ecTh
MeIMKaMeHTO3Has Tepamus, KOTopas MOXKeT OKa3aTb MTOI0XKUTEeIbHEIN 3¢ ¢eKkT. OOpaTuTech K
Bpauy-ypoJIory Ha OYHBIM IIPUEM.



